



# 千辆送考车免限号

## 保定4名考生走错考场、忘带身份证

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)6月7日从保定市交警部门获悉,该市实行高考车辆不限号服务举措后,共收到1004份有效申请。高考首日,保定市4名“心大”考生,在交警帮助下得以顺利参加考试。

据介绍,今年保定共有58516人参加高考,其中市区高考考生近万人。6月7日,保定交警出动警车20余辆,警用摩托车50余辆,采取了送考车辆不限行、涉考车辆事故快处等10项便民措施。共有1004名考生家长通过了备案申请,享受到了接送考生车辆不限行服务。

高考首日,4名走错考场、忘记带身份证件的考生,在交警帮助下得以顺利参加考试。早上7点45分左右,保定市七一路与阳光大街交口,一对母女焦急地向交警求助,因误以为在保定七中参加高考耽误了时间,且在路口等了半个多小时,也打不到出租车,希望交警送考生去美术中学参加考试。随后,交警李昊驾驶警用摩托车一路疾驰,不到10分钟就把该考生送

到美术中学考点,刚好赶上入场。

上午8时许,保定七中考点,一对母女同样走错了考点,请求交警护送去美术中学考点参加高考。最终,警车仅用时不到10分钟就抵达美术中学考点,女孩顺利进入考场。

8时10分许,保定市易县一考点前,一名女学生急匆匆来到执勤交警面前,求助说身份证忘记带了。得知情况后,执勤交警立即启动警用摩托车,载着考生一路来到东关新村小区取回身份证,并将考生安全送回实验中学考点。

8时25分,保定涿州市实验中学考点北口,一名考生家长向交警求助:因考生未随身携带身份证件,需回其所住某宾馆取,此时其他考生已经陆续进场。从考点到宾馆再返回考点,15分钟路程民警仅用了5分钟时间。8时30分,考生身份证件送达考点,考生一边向交警道谢,一边跑进考场。

## 咋回事?邯郸一女生开考10分钟才进场

本报讯(记者 王铎)6月7日上午,邯郸市一名女生首场高考竟然走错考点,由于距离考试仅剩10分钟,顿然惊慌失措。关键时刻,民警一路警灯闪烁,在禁止入场前5分钟将考生送至考点。

当天上午8时50分,邯郸市交巡警支队邯山一大队接到指挥中心指令,一名女生因疏忽大意走错考点,正由

冀南新区派出所送考,需要巡警迅速送往市职教中心考点。

邯山一大队立即安排现场执勤的六中队民警杜峥驾驶警用摩托车分秒必争,火速带着考生前往市职教中心考点。

9时10分到达考点,此时高考已经开始10分钟,距离禁止进入考场不足5分钟。

# 你只管乘风破浪 我为你保驾护航

□本报首席记者 刘琛敏 记者 冯月静

6月7日,高考拉开序幕,在石家庄市多个考点门前,由省会民警及普通市民主演的暖心一幕幕也在接连上演……

6月7日7时38分,赵县公安局赵州镇派出所接到居民求助称,赵县职教中心高考生小孟身份证不慎丢失,十分着急。眼瞅着距高考开考不到2个小时,值班民警张金涛一边迅速联系户籍民警石昆,一边快速将小孟载至派出所户籍室。石昆迅速赶到户籍室后,立即开始采集人像照片并帮助小孟办理了临时身份证,当场给小孟解决了难题。8时30分许,民警又驾驶警车快速将小孟送至赵县中学考点,确保了该考生顺利进入考场参加高考。

7时30分许,在行唐县启明中学考点,民警发现,一名高考生走路一瘸一拐,立即上前询问情况。原来,考生小赵一个月前因意外脚部受伤。考点的执勤民警立即上前搀扶并将其送入考场。随后,民警又与小赵的父亲沟通,并留下了自己的电话,如需帮助,将全力以赴。

8时20分许,藁城区一名考生急匆匆跑向交警求助称,她把准考证遗落在了通安街附近一家宾馆。接到该求助后,护考交警立即为该考生戴上头盔,驾驶警用摩托车载着其取回了准考证。8时29分,交警将考生安全而顺利地送入考场。

与此同时,高新区交警大队出动警力87人、警车7辆、警用摩托车14辆,确保了辖区精英中学等7所送考学校和社会考生共计2824人安全准时到达考场。

